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Leaf Me On

No. 1006-191-9546

Starrelser: S, M, L, XL, XXL, XXXL Hvor mye garn skal du bruke?
Niva: Middels S =800 m/ 200 gr (1 ngste)
Heklenal: 3.5 mm M =914 m /230 gr (2 ngste)
Materialer: Elastisk strikk, synal, L = 1030 m/ 260 gr (2 ngste)
saks, maleband og sytrad til &8 sy sammen. 1XL = 1140 m / 285 gr (2 noste)
Garn: Cotton Kings Sultan. 2XL = 1260 m/ 320 gr (2 naste)

3XL = 1360 m / 340 gr (2 noste)
Kjop garn her:
http://shop.hobbii.no/leaf-me-on


http://shop.hobbii.no/leaf-me-on
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Heklefasthet

Med heklenadl 3.5 mm

18 stv = 10 cm (4")

10 omganger = 10 cm (4")

Jeg har ca. 50 fm per 10 cm elastisk band.

Ferdige mal (midjemal)

S =66 cm
M=74cm

L =84 cm
1XL =94 cm
2XL =104 cm
3XL=112cm

Lengde er den samme for alle stagrrelser: 50 cm. Men du kan naturligvis tilpasse lengden pa din
topp/skjert ved & hekle enten flere eller mindre omgangen.

Du skal kende de felgende masker og teknikker:

Luftmaske (Im)

Fastmaske (fm)

Stavmaske (stv)

Kjedemaske (km)

Hekle 2 stv sammen: Kast, stikk nalen gjennom den farste m, kast og trekk gjennom de
forste 2 lgkker (dvs. du beholder 2 Igkker pa nalen). Gjenta 1 gang til. Kast og trekk
garnet gjennom alle 3 Igkker pa nalen din.

e Hekle 4 stv sammen: Fremgangsmaten er den samme som nar det hekles 2 stv
sammen, men na skal det gjgres med 4 stv.

Na er vi klar til a begynne!

Begynn med 4 ta fatt i ditt maleband og mal omkretsen pa din midje. Du kan ogsa ta det elastisk
bandet og ta det om din midje. Det er meningen at du har et elastisk band som har det samme
mal som din midje.

Na syes det elastisk bandet sammen til en sirkel. Pass pa at omkretsen pa det elastiske bandet
passer omtrent med den valgte starrelse i listen herover.
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1. Omgang

Hekle fm om elastikken pa hele omgangen, sa elastikken er helt dekket. Avslutt med 1 kmi
forste m.

2. Omgang

Hekle 1 Im og fortsett med 1 fm i hver m pa hele omgangen. | denne omgang skal du telle hvor
mange masker du har. For den rette heklefasthet skal du ende med a ha:

S$=332m
M=372m
L=422m
IXL=472m
2XL =522 m
3XL =562 m

Hvis du ikke har det riktige antall masker, sa er det ikke noe problem. Vi retter opp antallet i
neste omgang. Heklefastheten er ikke det viktigste pa denne oppskriften. Passer elastikken til
din midje, sa skal det nok ga likevel. Det viktigste er, at du ender med et antall masker som er
delelig med 16 m. Som du kanskje har oppdaget, sa er antallet av masker hittil nettopp ikke
delelig med 16. Derfor retter vi opp pa det i den neste omgang med stv.
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3. Omgang

Hekle 1 stv i hver m pa hele omgangen og gk til du ender med et antall m, som er delelig med
16 m.

For a finne ut av hvor mye du skal gke ut i denne omgang, kan du bruke dette simple
regnestykke: divider antallet av m du har med 16.

For eksempel har du: 332 m + 16 = 20.75

Heretter runder du opp til naermeste hele tall (i eksemplet over er det da 21) og ganger vi det
med 16 (21 x 16 = 336).

Det vil si, at for dette eksempel skal vi ha 336 m for & kunne dele med 16. Vi har allerede 332 m,
sa det mangler 4 m. Derfor tar gker vi med 4 m underveis i 3. omgang.

Altsa:

S =vi har 332 m og vi gker med 4 m til totalt 336 m

M = vi har 372 m og vi gker med 12 m til totalt 384 m

L = vi har 422 m og vi gker med 10 m til totalt 432 m
1XL = vi har 472 m og vi gker med 8 m til totalt 480 m
2XL = vi har 522 m og vi gker med 6 m til totalt 528 m
3XL = vi har 562 m og vi gker med 14 m til totalt 576 m

Na har vi det korrekte antall m og vi kan begynne pa meanstret. Vi begynner igjen med 1.
omgang.

Det hekles rundt, sa det startes og avsluttes litt forskjellig.

Omgang 1

Begynn med & hekle 3 km og 3 Im. Disse 3 Im teller som forste stv. Fortsett med 1 stvi samme
m som de 3 Im, 1 stvi hver av de neste 3 m, 3 Im, hopp over 3 m, 1 stv i hver av de neste 3 m
og 2 stv i neste m.

Hekle *3 Im, hopp over de neste 5 m, 2 stv i neste m, 1 stv i hver av de neste 3 m, 3 Im, hopp
over de neste 3 m, 1 stv i hver av de neste 3 m og 2 stv i neste m*. Gjenta avsnittet i *til* pa
hele omgangen. Avslutt med 3 Im, hopp over de siste 5 m og 1 km i den 3. Im fra begynnelsen
av omgangen.

Omgang 2
Hekle 3 Im, 1 stv i hver av de neste 2 m og hekle 2 stv sammen.

Fortsett med *5 Im, hopp over 3 Im, hekle 2 stv sammen, 1 stvi hver av de neste 3 m, 2 Im,
hopp over 3 Im, 1 stv i hver av de neste 3 m, hekle 2 stv sammen*. Gjenta avsnittet i *til* pa
hele omgangen. Avslutt med & hekle 2 stv sammen, 1 stvi hver ade neste 3m, 2Imog 1 kmi
den 3. Im fra begynnelsen av omgangen.
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Omgang 3
Hekle 3 Im, 1 stv i neste m og hekle 2 stv sammen.

Fortsett med *3 Im, 2 stv i den 3. av de 5 Im fra forrige omgang, 3 Im, hekle 2 stv sammen, 1 stv
i hver av de neste 2 m, 1 Im, hopp over 2 Im, 1 stv i hver av de neste 2 m, hekle 2 stv sammen®.

Gjenta avsnittet i *til* pa hele omgangen. Avslutt med a hekle 2 stv sammen, 1 stv i hver av de
neste 2m, 1Imog 1 kmiden 3. Im fra begynnelsen av omgangen.

Omgang 4
Hekle 3 Im og hekle 2 stv sammen.

Fortsett med *3 Im, hopp over 3 Im, 3 st i neste stv, 1 Im, 3 stv i neste stv, 3 Im, hopp over 3 Im,
hekle 2 stv sammen, 1 stv i neste m, hopp over 1 Im, 1 stv i neste m, hekle 2 stv sammen].

Gjenta avsnittet i *til* pa hele omgangen. Avslutt med a hekle 2 stv sammen, 1 stv i neste m og
1 km i den 3. Im fra begynnelsen av omgangen.

Omgang 5
Hekle 3 Im og 1 stv i neste m.

Fortsett med *3 Im, hopp over 31m, 2 stvineste m, 1 stvihveravde neste2m, 2Im, 1 stvi
hver av de neste 2 m, 2 stv i neste m, 3 Im og hekle 4 stv sammen*.

Gjenta avsnittet i *til* pa hele omgangen. Avslutt med a hekle de 3 farste stv av de 4
sammenheklede stv. Heretter stikkes nalen inn i den farste m fra begynnelsen av omgangen,
sld om og trekk garnet gjennom alle Igkker pa nalen (pa denne maten avsluttes den siste av de
4 sammenheklede stv).

Slik! Dette er de forste 5 omgangene, som heretter skal gjentas pa hele toppen.

Design af Catalina Ungureanu for Hobbii.dk - Copyright © 2018 — Alle rettigheder forbeholdes. Side 5



ﬁ-l Vs

«

Den 6. omgang og alle etterfglgende omganger etter en hel gjentagelse av magnstret hekles
som den 1. omgang. Det skal bare telles en liten smule forskjellige da vi ikke er ved starten
lenger.

La oss se pa dette:

For det forste, den fgrste omgang etter en hel gjentagelse av de 5 omgangene, skal begynne
med en stv. Derfor hekles det km frem til fgrste stv (som er 3 Im).

Heretter skal det hekles det 3 Im, 1 stvi samme m, 1 stv i hver av de neste 3 m, 3 Im, hopp over
21Im, 1 stvi hver av de neste 3 m, 2 stv i neste m.

Fortsett med [3 Im, hopp over (3 Im, hekle 4 stv sammen, 3 Im), 2 stvi neste m, 1 stvi hver av
de neste 3 m, 3 Im, hopp over 2 Im, 1 stv i hver av de neste 3 m og 2 stv i neste m].

Gjenta avsnittet i *til* pa hele omgangen. Avslutt med 3 Im, hopp over 2 Im, 1 stv i hver av de
neste 3 m, 2 stvi neste m, 3 Im, hopp over (3 Im, hekle 4 stv sammen, 3Im) og 1 kmiden 3. Im
fra begynnelsen av omgangen.

De 4 gvrige omgangene av hele gjentagelsen pa i alt 5, vil tilsvare til omgangene 2, 3, 4 og 5.

Gjenta na disse 5 omgangene til arbeidet har en gnsket lengde. Jeg har heklet i alt 35
omganger, men vil du ha en kortere eller lengre topp/skjert, sa kan du hekle flere eller mindre
gjentagelser.

Riktig god forngyelse med denne oppskriften :-)






